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 ΠΡΟΣ:   

 
Τα Ταξιδιωτικά Γραφεία 
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για (4) τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην ΚΕΡΚΥΡΑ 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΑΝΤΙΡΡΙΟ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΑΝΤΙΡΡΙΟ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 28/04/2025  ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 07:30  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 1/05/2025  ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 21.00  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 23 

ΤΑΞΗ: B’ και Γ’ Γυμνασίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 3 

 

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η μέρα, Δευτέρα 28 Απριλίου 2025 

Αναχώρηση από Αντίρριο για Ηγουμενίτσα με ενδιάμεση στάση.  Απόπλους για Κέρκυρα.  

Άφιξη στην Κέρκυρα και μετάβαση στο ξενοδοχείο.  

Μεσημεριανό φαγητό στην πόλη της Κέρκυρας. Επιστροφή στο Ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Περιήγηση και βραδινό φαγητό στην πόλη. Πρώτη Διανυκτέρευση. 

2η μέρα, Τρίτη 29 Απριλίου 2025 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Επίσκεψη- ξενάγηση σε: Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, Βυζαντινό Μουσείο Αντιβουνιώτισσας. 

Επίσκεψη στο Κανόνι – Παναγία Βλαχερνών. Φαγητό στο εμπορικό κέντρο της Κέρκυρας. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Κέρκυρας – Πλατεία Σπανιάδα, Λιστόν, Παλιό και Νέο Φρούριο 

Κέρκυρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Βραδινό φαγητό σε μουσική ταβέρνα στη πόλη συνοδεία καθηγητών. Δεύτερη Διανυκτέρευση. 

3η μέρα, Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 



Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Επίσκεψη στο Μουσείο Καποδίστρια.  

Επίσκεψη στην Παλαιοκαστρίτσα – Μοναστήρι Παναγίας Παλαιοκαστρίτσας.  

Γεύμα στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Επίσκεψη στο Αχίλλειο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Βραδινή έξοδος και δείπνο συνοδεία καθηγητών. 

4η μέρα, Πέμπτη 1 Μαΐου 2025 

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  

Περιήγηση στην πόλη και απόπλους για Ηγουμενίτσα. Επιστροφή με ενδιάμεση στάση στην 

πόλη της Πρέβεζας. 

Επιστροφή στο Αντίρριο. 

  

Απαιτήσεις Προσφοράς 
Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Κλιματιζόμενο λεωφορείο που να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ, για τις μεταφορές 

των μαθητών σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. Θα δίνονται με σαφήνεια: ο τύπος, η άδεια κυκλοφορίας, 

ο αριθμός των θέσεων των επιβατών, το 1ο έτος κυκλοφορίας και τυχόν πρόσθετες προϋποθέσεις. 

2. Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 3-4 αστέρων, με πρωινό στη Κέρκυρα. 

3. Τα δωμάτια των ξενοδοχείων να είναι δίκλινα-τρίκλινα-τετράκλινα για τους μαθητές (να  

αναφέρεται ο αριθμός 2-κλινων, 3-κλινων , 4-κλινων) και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

4. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 

5. Πρόσθετη ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα έξοδα των συμμετεχόντων στην εκδρομή, σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας. 

7. Το συνολικό κόστος της προσφοράς θα περιλαμβάνει και τον ΦΠΑ. Στην προσφορά να αναφερθεί το συνολικό 

κόστος της εκδρομής, αλλά και το κόστος ανά άτομο. Η προσφορά θα πρέπει να είναι διακριτή (ξεχωριστό το 

κόστος του λεωφορείου και ξεχωριστό το κόστος των ξενοδοχείων ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με 

πιθανή μικρή μεταβολή του αριθμού των μαθητών). Το επιλεγμένο τουριστικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό 

συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά. 

Α) Η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. 

Β) Η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% τρεις ημέρες πριν την αναχώρηση, 

και 30% με την επιστροφή). Οι πληρωμές θα γίνουν διατραπεζικά μέσω Eurobank. Τα έξοδα μεταφοράς σε άλλη 

τράπεζα θα επιβαρύνουν το τουριστικό γραφείο. 

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα 

λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμη απαίτηση: 

κατακράτηση μέρους των χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο (Γυμνάσιο 

Αντιρρίου - Αντίρριο, 30020) το αργότερο μέχρι την  

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 και ώρα 13:00 μμ. 

 

   

  Ο Διευθυντής  

  της σχολικής μονάδας 

 

 

  Γεώργιος Παπαδημητρίου  

   


